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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
PENGAMBILAN SUMPAH/JANJI DAN PELANTIKAN 
PANITIA PENGAWAS PEMILU (PANWASLU) 
KELURAHAN TERPILIH SE-KOTA PASURUAN 
SENIN, 6 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. ANGGOTA FORUM KOMUNIKASI PIMPINAN DAERAH KOTA PASURUAN;
2. KETUA KPU KOTA PASURUAN;
3. KETUA BAWASLU KOTA PASURUAN;
4. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
5. CAMAT DAN LURAH SE-KOTA PASURUAN; SERTA
6. UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.


MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN NIKMAT-NYA SEHINGGA KITA BERSAMA-SAMA DAPAT MENGHADIRI ACARA “PENGAMBILAN SUMPAH/JANJI DAN PELANTIKAN PANITIA PENGAWAS PEMILU (PANWASLU) KELURAHAN TERPILIH SE-KOTA PASURUAN” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PADA KESEMPATAN INI SAYA ATAS NAMA PRIBADI MAUPUN PEMERINTAH KOTA PASURUAN INGIN MENGUCAPKAN APRESIASI DAN SELAMAT KEPADA ANGGOTA PANITIA PENGAWAS PEMILU (PANWASLU) KELURAHAN TERPILIH SE-KOTA PASURUAN YANG HARI INI TELAH DILANTIK DAN DIAMBIL SUMPAHNYA SEBANYAK 34 ORANG. PELANTIKAN PARA PENGAWAS MERUPAKAN PROSES YANG HARUS DILALUI DALAM PENYELENGGARAAN PEMILU TAHUN 2024. TUGAS PENGAWAS SANGAT PENTING DAN STRATEGIS DALAM RANGKA UNTUK MENSUKSESKAN PEMILU 2024 YANG BERSIH DAN ADIL. SEMOGA JAJARAN PENGAWAS BAWASLU KOTA PASURUAN MENJALANKAN AMANAH MENGEMBAN TUGAS SESUAI DENGAN SUMPAH YANG TELAH DIUCAPKAN SEHINGGA DAPAT BEKERJA SECARA PROFESIONAL DAN SEBAIK-BAIKNYA.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
UUD 1945 SELAKU KONSTITUSI NEGARA KITA TELAH MENGAMANATKAN BAHWA KEDAULATAN ADA DI TANGAN RAKYAT. HAL INI HARUS DIPAHAMI BAHWA RAKYAT MEMILIKI TANGGUNG JAWAB, HAK DAN KEWAJIBAN UNTUK SECARA DEMOKRATIS MEMILIH PEMIMPIN DAN WAKIL RAKYAT. DALAM PRAKTEKNYA KEDAULATAN DI TANGAN RAKYAT INI DIWUJUDKAN MELALUI PELAKSANAAN PEMILU DI TAHUN 2024 YANG DIADAKAN SECARA SERENTAK. PEMILU ITU SENDIRI WAJIB DISELENGGARAKAN DENGAN BERASAS LANGSUNG, UMUM, BEBAS, RAHASIA, JUJUR DAN ADIL (LUBERJURDIL).
DALAM RANGKA UNTUK MEWUJUDKAN ASAS PEMILU YANG LUBERJURDIL TERSEBUT, KEHADIRAN PENGAWAS PEMILU MENJADI SANGAT PENTING. PENGAWAS PEMILU BAIK MULAI TINGKAT PUSAT HINGGA PENGAWAS TPS, TERMASUK PANWASLU KELURAHAN ADALAH LEMBAGA YANG MEMASTIKAN PEMILU SEBAGAI CERMINAN KEDAULATAN DI TANGAN RAKYAT. MESKIPUN DI SETIAP TINGKAT LEMBAGA PENGAWASAN INI MEMILIKI TUGAS, WEWENANG DAN KEWAJIBAN YANG BERBEDA-BEDA, AKAN TETAPI SEMUANYA BERPERAN MENGHADIRKAN PEMILU BERKUALITAS YANG AKAN MENGHASILKAN PEMIMPIN DAN WAKIL RAKYAT TERBAIK DI SETIAP TINGKATNYA. OLEH KARENA ITU SAYA BERHARAP JANGAN SAMPAI PEMILU INI DICIDERAI DENGAN TINDAKAN YANG TIDAK DEMOKRATIS, TINDAKAN YANG TIDAK JUJUR, APALAGI TINDAKAN YANG CURANG. UNTUK MENCEGAH SEMUA TINDAKAN YANG TIDAK BERTANGGUNG JAWAB TERSEBUT, PENGAWAS PEMILU BERADA DI GARDA TERDEPAN DALAM RANGKA MENGAWASI PENYELENGGARAAN PEMILU SERENTAK TAHUN 2024 MENDATANG.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
TENTUNYA MENJADI HARAPAN KITA BERSAMA DI TAHUN 2024 NANTI PESTA DEMOKRASI DAPAT BERJALAN SESUAI HARAPAN DAN SELALU MENERAPKAN ASAS LUBERJURDIL. SAYA MEMBERIKAN DUKUNGAN PENUH PADA PELAKSANAAN PEMILU SERENTAK TAHUN 2024 AGAR DAPAT TERSELENGGARA DENGAN BAIK. PEMERINTAH DAERAH SIAP MEMFASILITASI MELALUI SARANA DAN PRASARANA SERTA SDM YANG DIPERBANTUKAN MULAI DARI TINGKAT KECAMATAN HINGGA KELURAHAN. SEMOGA PELAKSANAAN PEMILU NANTI KHUSUSNYA DI KOTA PASURUAN BERJALAN DENGAN LANCAR DAN KONDUSIF. AAMIIN.

TERAKHIR SAYA BERPESAN MARI JAGA NETRALITAS, JAGA INTEGRITAS DAN JAGA INDEPENDENSI ANDA SEMUA KARENA ITULAH MODAL UTAMA PENYELENGGARAAN PEMILU NANTI. TETAP SOLID DAN LAKSANAKAN TUGAS DENGAN PENUH TANGGUNG JAWAB. DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB. 
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